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Relevante actuele ontwikkelingen Eindterm Toetsterm Nieuwe/

wijziging
toetsterm
PE?

PE Wft-Consumptief krediet

Verantwoorde kredietverlening

In verlengde van aanpassing Gedragscode Hypothecaire 3a 3a.1 Nee
Financiering, om te komen tot betere aansluiting tussen t/m
de Gedragscode consumptief krediet en de Gedragscode 3a.3
Hypothecaire Financiering is de Gedragscode
consumptief krediet aangepast. Wijziging ingegaan op 1 3i 3i.1
Jjanuari 2012. t/m
3i.3
Onderzoek AFM
AFM heeft websites van kredietaanbieders en 3a 3a.l Nee
bemiddelaars onderzocht. Uit het onderzoek blijkt dat de t/m
meeste websites niet voldoen aan de eisen. De meest 3a4

voorkomende tekortkomingen betroffen krediettabellen
die niet correct waren opgenomen of op de verkeerde
plaats stonden en het ontbreken van een verwijzing naar
de verkrijgbaarheid van de standaardinformatie.

Verlaging maximale advieskosten voor verzekering bij

krediet
De AFM heeft op 15-11-2012 een persbericht 3a 3a.1 Nee
uitgebracht, waarin ze aangeeft blij te zijn met de 3m 3m.2

aanpassing van de gedragscode van de Nederlandse
Vereniging van Financieringsadviseurs (NVF) op het
punt van advieskosten voor bijverzekeringen. In haar
gedragscode heeft de NVF de maximale vergoeding voor
de totale advisering van betalingsbeschermers bij
consumptief krediet (overlijdensrisico-,
arbeidsongeschiktheids- en werkloosheidsverzekering)
verlaagd van €1500 naar €500. Volgens de AFM is dit
een goede en zeer welkome stap in het tegengaan van een
verkapte bemiddelingsvergoeding voor consumptief
krediet.




